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ACTA No 83 

 
HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MARTES 30 DE MAYO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO NO 009 

"POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL" 
PARA SEGUNDO DEBATE. 

5. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS 
DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y 
BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”   

6. PARTICIPACION DE LA FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y 
COMUNIDAD  

7. SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE 
SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS 
(SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”    

8. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.                                                                                  
9. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
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11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar 

El honorable concejal, DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:08. A.M 
 

 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos, 1 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Rey Duran Shirley. 
 

4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO NO 009 "POR 
MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL" 
PARA SEGUNDO DEBATE. 

 
La secretaria dio lectura de ponencia rendida por la honorable concejal Shirley Rey duran, e 
igualmente al informe de comisión rendido por la comisión segunda de la DE HACIENDA Y 
CRÉDITO PÚBLICO 
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Se abre debate del PROYECTO DE ACUERDO NO 009 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN 
MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL" 
 
 
Votación Nominal para el título, enunciado y considerando del PROYECTO DE ACUERDO NO 009 
"POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL", como fue 
presentado por el ejecutivo municipal. 

 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos, 0 Negativo, el título, enunciado y considerando del PROYECTO DE ACUERDO 
NO 009 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL" 
 como fue presentado por el ejecutivo municipal, es aprobado por unanimidad. 
 
El presidente somete a votación general del PROYECTO DE ACUERDO NO 009 "POR MEDIO DEL 
CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL PRESUPUESTO DEL 
MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL", es aprobado, sin ninguna 
objeción. 
 
El presidente somete a votación general la totalidad del PROYECTO DE ACUERDO NO 009 "POR 
MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL”, en su título, 
enunciado, considerando y acuerda, es aprobado, sin ninguna objeción. 

 
Luego de haber recibido los dos debates reglamentarios el proyecto de acuerdo NO 009 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN RECURSOS SGP) AL 
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PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL" pasa a ser 
ACUERDO MUNICIPAL No 006 del     30 de mayo de 2023y pasa a manos del Ejecutivo Municipal 
para su sanción y debida publicación legal. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Quiero hacer aclaración referente a este proyecto ya que son recursos que llegan por SGP, de 
destinación especifica. 
 

5. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO 
010 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE 
RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS 
RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE 
DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”   

 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Creo que se puede dar un debate respetuoso, pido que se deje llevar el debate. 
 
El presidente manifiesta que no va permitir que el debate se salga de contexto. 
 
La secretaria da lectura al informe de ponencia rendido por el honorable concejal Juan Álvaro Rey 
Riveros, y se da lectura al informe de comisión rendido por la comisión segunda DE HACIENDA Y 
CRÉDITO PÚBLICO 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 

Quiero hacer claridad y es en la legalidad de este proyecto de acuerdo, y como lo manifiesta 
Fenacom, el título, la parte considerativa y resolutiva respeta el principio de unidad de materia 
contemplado en el artículo 72 de la Ley 136 de 1994, y  se logra evidenciar que cumple a cabalidad 
con el principio de precisión y temporalidad establecido en la norma y por ende es viable 
jurídicamente, como concejales nos toca es vigilar que los recursos se ejecuten con cada una de las 
poblaciones.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Manifiesta las metas del plan de desarrollo y los avances que se han alcanzados, no se están 
respetado las fuentes de financiación, en el mes de noviembre se aprobó el presupuesto para la 
vigencia 2023, no estoy en contra del proceso del municipio. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Pedro León Orrego.  
 
Hice una solicitud sobre los ejes estratégicos donde se van a invertir los recursos, no estoy en contra 
de este proyecto. 
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Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
He estado acompañando desde diferentes espacios a la comunidad donde no se están invirtiendo 
suficientes recursos. 
 
Tengo una preocupación y es que no hay recursos para la atención de desastre, como se establece 
en la ley 1523. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Cristian Suarez. 
 
Esto no es un debate improvisado llevamos 18 días debatiendo este proyecto, y los funcionarios de 
la administración municipal estuvo hace ocho días en el concejo resolviendo las inquietudes.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Este proyecto tiene todas las garanticas tiene unidad de materia y cuenta con la legalidad. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Zamir Peña. 
 
Quiero recalcar que la administración municipal no se paraliza por cuanto ya hay un presupuesto 
aprobado desde el año pasado.  
 
Se le concede el uso de la palabra  
 
Cesar Augusto Patiño. 
 
Como comunidad damos la voz de respaldo a este proyecto. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
De donde se van a sacar los recursos para gestión de riesgos, si no quedaron estipulados en este 
superávit.  
 
Tiene la palabra Deny Guevara. 
 
En la intervención del día 22 de mayo, manifieste en el proyecto de acuerdo No 009, donde se 
encuentran los recursos del sistema penitenciario, y que se encuentran la suma de 26.000.000 para 
prevención de desastres, aunque no se tuvieran recursos asignados para la prevención de desastres 
en el momento de a ver una catástrofe el alcalde está facultado para realizar la declaratoria de 
emergencia y se traslade de los demás proyectos que aun no se han ejecutado, los recursos 
necesarios.  
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Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
El alcalde debe prever si ocurre o no ocurre, donde esta esa planeación y organización para dejar 
los recursos.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Quiero hacer aclaración en cuanto a la Ley de garantía por cuanto lo único que no se puede contratar 
es de forma directa los de más procesos se pueden realizar.   
 
Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Considero que hay moción de suficiente ilustración.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Estoy de acuerdo con el desarrollo de este proyecto, fuimos informados en referencia a este 
proyecto.  
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honrable concejal REY RIVEROS JUAN 
ALVARO, de suficiente ilustración para el PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 
31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”   
 

      NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 8 votos positivos, 5 Negativo, la proposición es  aprobado por mayoría. 
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Tiene la palabra Honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
Mi voto fue negativo por cuanto me parece arbitrario, que no se le de la palabra a un concejal que 
no ha tomado la palabra. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Después de esta exposiciones y si fuera aprobado es mi deber solicitar a la secretaria del concejo 
compulsar copias del proyecto aprobado al tribunal administrativo del meta, solicito medida 
cautelar de este acuerdo hasta que no se revise por el mencionado tribunal allegando copia del acta 
de esta sesión escrita y audio de la totalidad de los expuesto en el día de hoy.  
 
Quiero copia de esta acta porque no se puede coartar el derecho hablar de un concejal y segundo 
que la comunidad tenga derecho hablar para que le dan el uso de la palabra a la comunidad después 
de aprobado. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia 
 
Quiero hacer aclaración de voto positivo, y es que el señor concejal el día de la sesión de ocho horas 
solo asistió 20 minutos y segundo porque el concejal Porras, no asistió al primer debate de las dos. 
sesiones donde fue citado. 
 
El presidente manifiesta que el no va hacer la solicitud hecha por el honorable concejal Porras, el 
mismo la puede hacer le voy hacer entrega de la documentación.  
 

7. SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL 
SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL 
MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN 
CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA 
FISCAL 2022”    

 
 
Votación nominal para el título, enunciado y considerando del  PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL 
MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS 
(SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”   como fue presentado 
por el ejecutivo municipal.  
 
 

      NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
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DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 8 votos positivos, 5 Negativo, el título, enunciado y considerando del  PROYECTO DE ACUERDO 
010 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y 
GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y 
BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”   es aprobado 
por mayoría, cómo fue presentado por el ejecutivo municipal.  
 
Votación nominal para el acuerdo de su artículo primero, segundo y tercero del  PROYECTO DE 
ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE 
RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES 
EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022”   
como fue presentado por el ejecutivo municipal.  
 
 

      NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 8 votos positivos, 5 Negativo, el acuerdo de su artículo primero, segundo y tercero del  
PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL 
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PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS 
RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA 
VIGENCIA FISCAL 2022” es aprobado por mayoría, cómo fue presentado por el ejecutivo municipal.  
 
Votación nominal para la totalidad  del  PROYECTO DE ACUERDO 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS (SUPERÁVIT FISCAL) A 
31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022” en su título, enunciado, considerando y acuerda  
cómo fue presentado por el ejecutivo municipal.  
 
 

      NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 8 votos positivos, 5 Negativo, el acuerdo en su totalidad  del  PROYECTO DE ACUERDO 010 
“POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS 
DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS 
(SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022 es aprobado por 
mayoría, cómo fue presentado por el ejecutivo municipal.  
 
Luego de haber recibido los dos debates reglamentarios el PROYECTO DE ACUERDO NO 010 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL 
MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS RECURSOS DISPONIBLES EN CAJA Y BANCOS 
(SUPERÁVIT FISCAL) A 31 DE DICIEMBRE DE LA VIGENCIA FISCAL 2022” pasa a ser ACUERDO 
MUNICIPAL No 007 del     30 de mayo de 2023 y pasa a manos del Ejecutivo Municipal para su 
sanción y debida publicación legal. 
 
 
 
 

Tiene la palabra Honorable concejal Shirley Rey Duran.  
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Acompañe la proposición de suficiente ilustración, por cuanto ya se dio el estudio suficiente y se 
aclararon inquietudes, e invito a la comunidad nos sigan el Facebook. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras.  
 
No solo fue lo del proyecto dos temas adicionales, primero dándole el uso de la palabra a la 
funcionaria se vicio el acta, porque no se hizo la modificación del orden del día, segundo 
participaron trece concejales en la votación, hay dos concejales que no debieron a ver votado, en 
especial de uno tiene abandono de cargo se fue fuera del país, el esta impedido a ver votado hoy, eso 
es delicado, ya se debería a ver remplazado dicho concejal, nunca se leyó ese documento de 
renuncia.  
 
Como presidente voy hacer dos aclaraciones primero no es cierto que este viciada el acta, aca esta 
el orden del día y pueden pedir copia de los audios y usted voto positivo,  ahora lo del honorable 
concejal Javier Dangond hay unos documentos, no soy yo el que juzgo y parto de la buena fe cuando 
lo solicite por escrito se los entregare. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
Mi voto fue negativo, en solidaridad con la comunidad que no se le concedió el uso de la palabra.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Jurídicamente el proyecto de acuerdo esta legal y segundo acá es donde debemos hacer valer las 
funciones como concejo y es hacer control político a todos estos proyectos. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Zamir Peña 
 
Presidente aclaración de voto negativo, es a que nunca se modifico el proyecto de acuerdo según las 
necesidades de la comunidad.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Hice ciertas justificaciones iba a solicitar mi segundo uso de la palabra para hacer dos anotaciones, 
que podía llegar hacer incumplimiento, solicito copia del audio porque el de ayer el orden del día 
era diferente al del día de hoy. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Estuve el día lunes escuchando a la comunidad, y el no cambiar nada en ese proyecto de acuerdo es 
como no a ver hecho nada, por eso mi voto fue negativo. 
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8. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.                                                                                  
 

• Oficio respuesta solicitud del 10 de mayo del 2023, emitido por el señor German enciso 
López gerente de CAFUCHES S.A.S.   
 

9. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Se le concede la palabra 
 

• Diana Moya, invito a la comunidad para crear veedurías porque es importante hacer 
seguimiento a este proyecto.  
 

• Eliza Pedreros, para manifestar que aun no se aprobado lo de los 120 almuerzos de los 
abuelos. 
 

• Margaret Diaz Parra, represento a la ESAP en San Martin, pase una solicitud pidiendo el 
mantenimiento de las aulas donde los estudiantes toman las clases. 
 

• Isabel, manifiesta que la I.E. Enrique Gálvez, se encuentra en mal estado en las instalaciones, 
además de unas cámaras de vigilancia. 
 

• Angela Villamil, el municipio en convenio con el SENA, ha sacado más de 70 aprendices que 
se encuentran laborando y han mejorado su calidad de vida y para estos cursos nos exigen 
tener unas instalaciones en buen estado.   
 

• Cesar augusto Patiño, es importante que todos estemos atentos de las reuniones de los 
concejales. 

  
Siendo lasa 10:44 a.m. el vicepresidente asume la presidencia. 
 

• Héctor Lemus, quiero invitarlos hacer un proyecto, en beneficio de la comunidad.  
 

• Manuel Ariza, me preocupa ver que algunos concejales votaron positivo sabiendo que hay 
algunas inconsistencias. 
 

• Teresa Wuerpajoski, la inquietud que tengo es el pago sobre el servicio que la cruz roja 
presto. 
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• Yolanda Riveros, los recurso que fueron aprobados el día de hoy no va alcanzar para el resto 
de año, solicito que los adultos mayores reciban estos almuerzos los más pronto posible. 
 

• Luis Raúl Diaz, manifestó el estado de las vías de ingreso al barrio pedro daza y molinos, 
solicito se haga una veeduría por parte del concejo, e igualmente informo el estado de los 
polideportivos, unidades sanitarias de las escuelas. 
 

• Carmen Gaitán, como mesa de victima queremos solicitar una investigación a la asignación 
de recursos para las víctimas, con la asignación a la procuraduría, contraloría. 

 
Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey.  
 
Quería solicita a la secretaria informe si hay alguna excusa justificada de los dos honorables 
concejales que no asistieron a la sesión de comisión e iguale del concejal que se retiró en el momento 
de la votación. 
 
La secretaria manifiesta que no hay excusas. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Quiero hacer claridad en la sesión de las ocho horas se habló del mantenimiento que se le iba hacer 
a la escuela Enrique Galvis, no hay tema de fondo en el proyecto de acuerdo.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Elevo la preocupación frente al proyecto de acuerdo por cuanto no se realizo ninguna modificación, 
al presupuesto a pesar de que las comunidades manifestaron inconformismo. 
 
El tema de la circular 63 de la unidad de riesgos donde instan a los gobernantes a dejar un recurso. 
 
El presidente encargado manifiesta, que le parece lastimoso no poderlo escuchar antes de la 
votación, quiero solicitar a la comunidad realicen seguimiento a la inversión de estos recursos.  
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 31 mayo a las 7:59.A.M, hora reglamento, en el 
recinto y se cierra la sesión siendo las 11: 51 a.m. del día 30 de mayo del 2023 
 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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